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ДО КМЕТОВЕТЕ НА 

ОБЩИНИ НА ТЕРИТОРИЯТА НА 

БУРГАСКА ОБЛАСТ 

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА, 

Съгласно т.2 от Заповед № РД-01-890/03.11.2021 на Министъра на 

здравеопазването: ,, Преусмановява се провеждането на конгресно- 

конферентни мероприятия, семинари, симпозиуми, обучения, конкурси, 

изпити и други мероприятия с такъв характер. " 

Предвид предстоящата обучителна кампания на съставите на 

секционните избирателни комисии, обученията следва да се организират 

при спазване изискванията на т.32 от заповедта, а именно: 

Въведените противоепидемични мерки по т. 2 от Заповедта, може да 

не се прилагат при условие, че организаторът на мероприятието е взел 

решение и е създал необходимата организация на съответно мероприятие 

само на лица, които: 

а) са ваксинирани или преболедували COVID-19, удостоверено с 

валидни документи за ваксинация или за преболедуване 

или 

б) представят отрицателен резултат от проведено до 72 часа преди 

влизане в обектаlмероприятието изследване, по метода на полимеразно 

верижна реакция за COVID-19 или бърз антигенен тест (до 48 часа преди 

влизане в обектаlмероприятието), удостоверено чрез валиден документ. 

В тази връзка Ви Молим, за предстоящите обучения на РИК да каните 

членове на СИК, които разполагат с посочените по-горе документи. 

Обръщаме внимание, че за участие в изборите за президент и 

вицепрезидент на републиката и за народни представители на 14 ноември 

2021 г., за членовете на CIIK не се изискват описаните в буква „а" и ,,б

документи. 
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Организацията на гласуването в условията на извънредна епидемична 

обстановка във връзка c COVID-19 в изборите за президент и вицепрезидент 
на републиката и за народни представители на 14 ноември 2021г. са 
подробно описани в Решение № 830-ПВР/НС от 29 октомври 2021 г. на 
ЦИК. 

Председател 
Фани 

Секретар : 
Георги 
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